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ATA DA VII SESSÃO DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2025

Ata da VII Sessão do Quarto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e
vinte e cinco) realizada no vigésimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e
vinte e cinco (23/09/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara
Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada,
Estado  do  Rio  Grande  do  Norte.  Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª
Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os
Vereadores  Edilmo  Lira,  Wagner  Ferreira  Gonçalves,  Jailson  Mendonça  da  Silva,
Leandro Euclides Guedes Costa e Márcia Costa Araújo Gomes. Ao abrir a Sessão, a
Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da Quinta
Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo, realizada no décimo sexto dia do mês
de setembro de 2025 (16/09/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico, sendo
a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes. Após, a Presidente solicitou a 1ª
Secretária a leitura do Projeto de Lei Nº 015/2025, que dispõe sobre a abertura de
crédito  adicional  especial  ao  orçamento  do  exercício  corrente,  para  o  fim  que
especifica e dá outras providências.  Em seguida,  solicitou o parecer da Comissão
Finanças e Orçamentos, o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em
discussão, onde, o Vereador Wagner Gonçalves questionou se o Projeto tratava de
revitalização ou construção, tendo em vista que a informação contida na mensagem
era diferente da especificada no Projeto. A Presidente, disse compreender que, trata-
se de uma revitalização da praça de eventos, tendo em vista que é o descrito no Art. 1
do texto do Projeto. O Vereador Edilmo complementou articulando que, de uma forma
ou outra é algo importante para o turismo e movimento da cidade, e o importante é
que a minuta do Projeto seja inserida no PPA. A Presidente finalizou a discussão
corroborando com a fala do Vereador Edilmo e enfatizando que é um recurso que vem
em benefício do povo, seja pra revitalizar ou construir o que for necessário. O Projeto
foi submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.
Em seguida, a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução Nº 008/2025, que
dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao Sr. Danilo Andrade
Lima,  proposto  pela  Vereadora  Presidente.  Sendo  a  Mesa  diretora  favorável  ao
Projeto,  a  Presidente  o  submeteu  em  discussão  e  posterior  votação,  sendo  este
aprovado por  unanimidade.  Em continuidade,  foi  lido  o  Projeto  de  Resolução  Nº
009/2025, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Serracaiadense ao Sr.
Amaurílio Barbosa de Mendonça Lima, proposto pelo Vereador Erivan Elias. Sendo a
Mesa diretora favorável ao Projeto, a Presidente o submeteu em discussão e posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida, a 1ª
Secretária realizou a leitura do Projeto de Resolução Nº 010/2025, que dispõe sobre a
concessão de Título de Cidadão Serracaiadense para a Srª. Ana Gonçalo de Oliveira,
proposto pelo Vereador Erivan Elias. A Presidente submeteu em discussão e posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Após, foi lido na
íntegra o Projeto de Resolução Nº 011/2025, que dispõe sobre a concessão de Título de
Cidadão Serracaiadense para o Sr. Ademir Araújo da Costa, proposto pelo Vereador
Erivan Elias. Sendo a Mesa diretora favorável ao Projeto, a Presidente o submeteu em
discussão  e  posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por  unanimidade  entre  os
presentes. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada aos demais Vereadores.
Fazendo  uso  da  palavra,  o  Vereador  Erivan  Elias  agradeceu  a  aprovação  das
Resoluções  propostas  por  ele,  e  debateu sobre  a  mudança do  dia  da  feira  livre,
pedindo a Presidente que forme uma Comissão dos Vereadores que queiram sair as
ruas  fazendo  uma  pesquisa  com  os  comerciantes  locais  e  assim  decidir
democraticamente qual o melhor dia para a feira. Com a palavra, o Vereador Wagner
Gonçalves saudou a todos e trouxe em pauta a proibição de carona em transportes
públicos, elucidando sobre algumas situações ocorridas e expressando que é favorável
as caronas e que a gestão deve ver uma maneira de voltar a permitir. Seguindo sua
fala, o Vereador disse que, alguns funcionários têm o procurado preocupados com as
suas contas do FGTS, que as empresas terceirizadas não têm depositado nas contas
sociais dos funcionários. O Vereador finalizou sua fala parabenizando os Vereadores
pelos homenageados com os Títulos de Cidadãos Serracaiadenses. Não havendo mais
oradores, a Presidente agradeceu a aprovação dos Projetos de Resoluções e acatou a
sugestão do Vereador Erivan Elias, explicando que irá formar a comissão e esta será
responsável  por  realizar  um levantamento  com todos  os  comerciantes  municipais
sobre o dia de realização da feira livre. Assim, declarou encerrada a Sessão. Plenário
José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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